

全民共筑网络安全防线

柳林县举办“国家网络安全宣传周”活动

本报讯(记者 木二东)在信息化社会,网络安全的重要性不言而喻。为了提高全民的网络安全意识,近日,柳林县举办了主题为“网络安全为人民,网络安全靠人民”的“国家网络安全宣传周”活动。

此次活动由柳林县委宣传部、网信办、教科局、公安局、融媒体中心等十余家单位联合举办,旨在通过多种形式和途径,向广大群众普及网络安全知识,提升大家的网络安全意识。

活动现场,悬挂着网络安全法律法规体系、电信网络诈骗类型、个人信息保护等不同主题的横幅标语。工作人员热情地向过往群众发放《争做“四有”吕梁好人

民倡议书》《网络安全知识宣传手册》等宣传资料,并赠送印有网络安全宣传语的生活用品。他们还一对一地向过往群众讲述过往案例,普及《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国数据安全法》《中华人民共和国个人信息保护法》等网络安全知识。

“现在的网络环境真是复杂,生活中我们不得不小心。”市民李先生说,“我们必须学会适应这个时代的发展,同时也要学会保护自己。网络安全不仅是个人问题,也是全社会需要共同面对的问题。我们需要携手同行,共同构建安全、和谐的网络环境。”

柳林县地书协会的会员们也自告奋勇参与其中,他们纷纷执笔,以“国家网络安全宣传”为主题进行即兴地书创作。一幅幅道劲有力的宣传语迅速铺满活动现场,引来群众的阵阵围观。这不仅展示了传统文化的魅力,更营造出了共筑网络安全防线的浓厚氛围。

此次宣传周活动对进一步激发全社会共同维护网络安全的热情,增强全民网络安全意识有着重大的意义。据了解,在此期间还将安排校园日、电信日、法治日、金融日、青少年日、个人信息保护日等主题日,以推动网络安全的宣传教育深入人心。



汾阳市2023年国家网络安全宣传周活动正式启幕

“网络安全为人民,网络安全靠人民”。9月11日,汾阳市2023年国家网络安全宣传周活动正式拉开序幕,此次活动旨在提高全市人民的网络安全意识和防范能力,推动网络安全意识的深化和普及。图为网络安全宣传周汾阳活动现场。

李勇斌 摄

孝义市崇文派出所

警校联动齐护航 筑牢校园安全网



防暴大队民警以实操的方式讲解演示极端暴力事件应急处置

文水消防 消防宣传进校园 筑牢安全“防火墙”

本报讯 为做好新学期校园消防安全工作,全面提高在校师生消防安全意识和自救能力,日前,文水县消防救援大队深入章多小学开展消防安全进校园活动,为师生们带来一堂有新意、趣味十足的“开学第一课”。

活动中,消防宣传人员从消防工作的重要性和特殊意义出发,结合案例讲解火灾事故发生的原因,用通俗易懂的语言把初期火灾处置和逃生技巧讲深讲透。授课结束后,随着一阵急促的警报声,应急疏散演练正式拉开帷幕。在宣传人员和老师的指引下,学生们弯腰低姿、捂住口鼻,就近选择疏散通道,快速有序疏散至室外安全地点。灭火器扑救初起火灾的现场演示活动吸引了在场师生的浓厚兴趣,大家纷纷上前参与体验,加深了对消防安全理论常识的理解。

下一步,文水大队将紧抓秋季学期开学契机,系统化开展消防安全宣传,在师生中掀起消防知识学习热潮,全方位筑牢校园安全“防火墙”。 (李晓)



反诈和禁毒知识宣传

本报讯 为全力保障“秋季开学第一课”有序推进,连日来,孝义市公安局崇文派出所组织全体民、辅警并“崇文义警”团队,提前部署、精心组织,全面开展校园及周边安全隐患排查,营造学生安全、家长放心、群众满意的校园环境。

崇文派出所为了强化安全意识,增强校园安全防暴能力,以最快的速度、最短的时间,上好“开学第一课”,为辖区内29所学校负责人和安保团队开展了“护航开学季,筑牢防火墙”活动,上好校园安全防范技能实操第一课。

活动通过播放崇文派出所快板反诈宣传视频,提醒大家电信诈骗案件频发,反诈宣传要从生活中的方方面面渗透,学校是不可或缺的一环。仁爱社工讲师开

展禁毒宣传,禁毒宣传人人,护航成长不“毒”行。宣讲结束后,结合当前校园防暴恐工作的实际需要,在讲解防暴防恐处置、地质灾害应急救援、消防安全防范等安全常识及工作技巧后,邀请市局防暴大队民警以实操演练的方式讲解演示了盾牌、腰叉、脚叉、警棍等安保器械的性能及正确的动作要领,以及防车辆冲撞、防刀斧砍杀等个人极端暴力事件应急处置的模拟。

此次活动有效提升了辖区内学校安保人员的安全意识、责任意识以及处置各类突发事件的实战能力。今后,崇文派出所将进一步加强对校园安保队伍建设,全力打造一支素质高、业务精、技能强的校园安保队伍,为校园安全稳定奠定坚实基础。

(李竹华 王刚)

本报讯 为进一步提高辖区加油站(点)反恐应急处置能力,加强和规范散装油品销售安全管理工作,严防各类事(案)件发生,确保全县社会治安秩序安全稳定,近日,方山县公安局反恐防暴大队组织民警对辖区加油站进行反恐安全防暴督导检查。

检查着重对加油站实名制落实情况、卸油口安全管理情况、工作人员值班情况、安全防范措施落实情况、消防器材设施配备、监控设备运行情况等进

行了督导检查。同时,要求加油站负责人始终把安全经营放在第一位,重点做好防火、防盗等各项工作,严格落实各项管理制度和措施,依照有关规程进行加油操作,杜绝违章违规行为。

通过开展此次反恐安全防范督导检查,进一步规范辖区加油站的工作秩序,为减少潜在的安全隐患奠定重要基础,确保全县社会治安秩序安全稳定。

(张利锋 赵宏伟)



检查人员在加油站进行消防安全和管理情况检查

消除加油站安全隐患 提高应急处置能力

方山县公安局反恐防暴大队